
1

収納テーブル金物
T ベンチ　　　　　　　　　　　　　 取付説明書

このたびは、弊社製品をご採用いただきありがとうございます。取付作業前に本説明書をよくお読みのうえ、正しく取り付けてく
ださい。取付後は本書をいつでも取り出せるよう保管してください。

・使わないときに折りたたんで家具に収納できるエクステンション
テーブルの金物です。
・ベンチの荷重を保持する脚が付いています。
・ 耐荷重 :100 Kg

本製品について

正しく安全に取り付けていただくために

警告 死亡または重傷を負うおそれがある内容を示します。  

本製品の取付工事は、知識、経験のある方が本書に従い正しく行なってください。取付けに不備があると、部品の脱落などにより
思わぬけがをするおそれがあります。
ベンチにかかる荷重に耐えうる強度のキャビネットを製作してください。また、ベンチを出したときの偏荷重で転倒しないよう、
キャビネットは床または壁に固定してください。

注意 軽傷を負うことや、物的損害が発生するおそれがある内容を示しています。  

本製品は家具を構成するための部品です。取付終了後に、最終製品としての機能および安全性をご確認ください。
指定寸法、仕様、各部の水平、垂直を必ず守ってください。板の反り、傾きやねじれは、故障や作動不良のおそれがあります。
使用者のけが防止のため、レール端部にカバーキャップを必ず装着してください。装着方法についてはカバーキャップの説明書をご覧ください。
ねじの緩み等異常がないか、定期的に点検し、増し締めしてください。（お使い始めから1ヶ月後と6ヶ月後、その後は1年ごとが目安となります。）　

　　　　

禁止警告
注意 厳守

図記号の意味

ベンチを出し入れするときは指を挟まないよう注意してください。
ベンチの使用中はお子様が下をくぐったり、ベンチで遊んだりしないよう注意してください。思わぬけがの原因になります。
ベンチを使わないときは、安全のため収納するようにしてください。

ベンチの操作について・・・ 使用する方に必ず伝えてください。



22

部品一覧

① レール ② 取付プレート ③ 脚 ④ 足

⑤ スペーサー ⑥ インサートナット ⑦ 六角穴付ボタンボルト
M5×10

⑧ 六角穴付ボルト
M6×12

⑨ 六角穴付皿小ねじ
M6×16

⑩ 十字穴付皿小ねじ
M6×25

⑪ 六角穴付ボルト
M6×60

⑫ ずれ止めピン (ショートタイプのみ） ⑬ 六角レンチ 呼び3,4,5 ⑭ カバーキャップ

レール取付位置、スペーサーの使い方

20枚 8ヶ

2ヶ

   2 ヶ

12ヶ    2 ヶ    4 ヶ

キャビネット側板厚がが20 mm未満の場合、板厚に応じてスペーサーを用いてください。このスペーサーは既存のキャビネット
に本製品を取り付けるときの寸法調整にも使えます。

左右1組

⑥インサートナット

⑦六角穴付ボタンボルト
　M5×10

53
16

T 
- 3

5

64A B 64

 
T：
 3

86
 ～
 4

11
88

10深さ5
（ボルト頭の逃げ穴）

10深さ5
（ボルト頭の逃げ穴）

6深さ13
（インサートナット固定用） テーブル下面

1 ヶ 1本 1ヶ

各1ヶ

ロングタイプ　12ヶ
ショートタイプ12ヶ

1セット

板厚 使用数
19 1

18 2

17 3

16 4

15 5

A B

ロングタイプ 60.5 310

ショートタイプ 50 161



33

寸法図

L ※ 1
キャビネット内幅 Ｌ 1 Ｐ

収納部奥行
H

収納部高さ
S

ベンチ板厚
Ｔ

ベンチ高さ
Ｚ

ベンチ幅
E

ベンチ長さ
Ｘ

レール長さ
（伸長時）

C
レール移動距離

ロング
タイプ

A411-78-1950-22 410～ 420 410 540
以上 （S×2+100）

以上

18～ 22
386～ 411 L-5

870 1311 790
A411-78-1960-22 560～ 570 560

ショート
タイプ

A411-39-1950-25 410～ 420 410 390
以上 15～ 20 704.5 1145 680

A411-39-1960-25 560～ 570 560

A B F G J K L3 M N L4 Q R

ロング
タイプ

A411-78-1950-22
60.5 310 10 529 390 529

328
29 280 - - -

A411-78-1960-22 478

ショート
タイプ

A411-39-1950-25
50 161 9.5 370 370 370 - - -

292
115 210

A411-39-1960-25 442
※1 スペーサーを使用することで10 mm調整できます。

L3Z

S
T
38
6

41
1

X

GF

J K

L1

M N

P
A 64 B 64

53
16

T

C

E

F G
36

S
×2

T
5288

Q R

L4
L ( キャビネット内幅）

L

ロングタイプの場合 (伸長時 )

収納時

ショートタイプの場合 (伸長時 )

可動ベンチ固定ベンチ

可動ベンチ 固定ベンチ

キャビネットを設計する際は、本製品の取付作業に
支障が出ないよう、キャビネットの組立手順と
本製品の取付手順の双方を考慮してください。



4

可動ベンチ

（ 　　 ）

J（P.3参照） K（P.3参照）

 Z  Z L
3

280

 =
 =

4X
8X

13
 

 Z
 (L

 - 
5）

370370

  

L4
 (L

 - 
11

8）

  

L-
52

115 40

210

（
P.

3参
照
）

（
P.

3参
照
）

（
イン
サ
ート
ナッ
ト
穴
）

ショートタイプは
固定ベンチ

固定ベンチ

（ 　　 ）ショートタイプは
可動ベンチ

4× 8×13
（インサートナット穴）

2× 8×13
(ずれ止めピン用穴)

ベンチ加工図（底面）
ベンチ同士を結合する隠し丁番用の取付穴については、丁番の図面を参照してください。
（隠し丁番推奨品：R-60)

【1】 ロングタイプ

可動ベンチ 固定ベンチ

【1】 ショートタイプ

可動ベンチ固定ベンチ



5

1 レールの取付け

2 脚の取付け

取付手順

レールは左右対称です。
左側のレールも同様に取り付けてください。

❶～❹の順に固定する。

 

⑥ 取付プレート

⑧六角穴付きボルト
　 M6×12

⑩十字穴付き皿小ねじ
　 M6×25

③脚

④足

⑨六角穴付き皿小ねじ
　 M6×16

⑧六角穴付きボルト
　 M6×12

❶ ❷

❸

❹

高さ調整ねじ
（キャビネット側の面）

 

① レール ⑧六角穴付きボルト
　 M6×12

奥の取付穴が
上側

使用者のけが防止にため、レール端部に
カバーキャップを必ず装着してください。
装着方法についてはカバーキャップの
説明書をご覧ください。

注意



6

ベンチの取付け

【1】 ロングタイプ

【2】ショートタイプ

固定ベンチ

⑥ インサートナット

⑪ 六角穴付きボルト
　  M6×60

可動ベンチ

⑪六角穴付きボルト
　 M6×60

固定ベンチ

可動ベンチ

 ⑫ ずれ止めピン

 ⑥ インサートナット

2019.02　1093-3

※ISO9001: 物流WESTを除く、国内拠点　※ISO14001: 千葉工場および物流センター (SBC)
ISO 9001(JSAQ384)・ISO 14001(JSAE597) 審査登録


